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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

1. - žák řeší slovní úlohu s užitím    

vztahu o n- více v oboru do 100 bez

přechodu desítky

    - doplňuje čísla do zápisu,

vypočítá, formuluje odpověď

2. - žák řeší slovní úlohu vedoucí ke 

sčítání dvou čísel

    - doplňuje  čísla do zápisu, 

vypočítá, formuluje odpověď

    - pracujeme v oboru do 100 bez 

přechodu desítky



PRACOVNÍ  LIST  8.

1.

Dopoledne přišlo na divadelní představení 72 diváků.

Odpoledne přišlo ještě o 7 diváků více.
Kolik lidí přišlo na představení odpoledne ?

dopoledne ……. diváků

odpoledne …….o diváků  více

odpoledne ………..?               

Výpočet :

Odpověď :

2.

Lukáš měl ve své sbírce 34 modelů motorek.          

K svátku dostal další 3 nové modely.
Kolik pak měl Lukáš celkem modelů motorek ?

měl ……. modelů
                          

dostal …. modely

celkem ... ?

Výpočet :

Odpověď :

Použité zdroje :
http://modely-aut.eplzen.cz/



PRACOVNÍ  LIST  8. - Řešení

1.

Dopoledne přišlo na divadelní představení 72 diváků.

Odpoledne přišlo ještě o 7 diváků více.
Kolik lidí přišlo na představení odpoledne ?

dopoledne ……. 72 diváků

odpoledne …….o 7 diváků  více

odpoledne ………..?               

Výpočet : 72 + 7 = 79

Odpověď : Odpoledne přišlo 79 lidí.

2.

Lukáš měl ve své sbírce 34 modelů motorek.          

K svátku dostal další 3 nové modely.
Kolik pak měl Lukáš celkem modelů motorek ?

měl ……. 34 modelů
                          

dostal …. 3 modely

celkem ... ?

Výpočet : 34 + 3 = 37

Odpověď : Lukáš pak měl celkem 34 modelů motorek.

Použité zdroje :
http://modely-aut.eplzen.cz/




